‘ KATANOT 3AMOPHOW APMATYPbLI > 2016 MPVBO[bI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > TMosuumoHepsl cepuin P n E

[Mo3nuMoHepPbLI MTHEBMATUYECKNE
N 3NEeKTPONHEBMATNYECKME.
Cepmm Pn E

Electro-Pneumatic

Electro-Peumatic

POSITIONER

MosuumoHepsl cepuii P 1 E, npeaHa3HaueHbl A4ns UCNONb30BaHUSA C JIMHEHbIMU U MOBOPOTHLIMYU KnanaHamu.
MosuumoHep E npumeHsieTcs ANst TOYHOTO perynvMpoBaHust XoAa KnarnaHa ¢ MOMOLLbIO CXKaToro Bo3ayxa Ha OCHOBE BXOAHOTO curHana 4—20 MA.
MosuumoHep P npumeHsieTcs Ans TOYHOTO PeryniMpoBaHmns Xofa KrnanaHa ¢ MOMOLLbIO CXKaToro Bo3ayxa Ha OCHoBe BxoaHoro curHana 0,2—1,0 Bap.

XapaKTepuCTMKMN NO3MLIMOHEPOB:

— OTcyTCTBME pe3oHaHca Npu hyHKLMOHMPOBAHWUK NO3nLIMOHepa B AnanasoHe 5-200 My

— OcyLuecTBrneHve KoHTpons ¢ 1/2 pasgeneHvem 6e3 kakux-nnbo JOoNONHUTENbHBIX NePexoaHNKOB

— lMpocTble npoueaypbl yCTaHOBKM HyNs U Anana3oHa

— MpocToW nepexof ¢ 06paTHOro AeCTBUSI Ha NpsiMoe AelCTBMUe 1 HaobopoT

— lMpocToit nepexon OT NpMBoOAa C NPY>XWHHBIM BO3BPaTOM K NPMBOAY ABYCTOPOHHErO AeWCTBMS, 1 HaobopoT
— BbicTpoe coeauHeHne obpaTtHon cBsian u cootBeTcTBUe cTaHgapTy ISO 5211 nnu Namur

— BbicTpas u ToyHasa peakuus

— Manbiii pacxog Bo3gyxa

— OdhdpekTnBHAS 3aLuMTa NPOTUB NyNbCaLMii 3a CHET UCMONb30BaHUS BbIXOAHOW Anadparmel B NpuBoge HeGoMNbLOro pasmepa
— lMpocToi MOHTaX cCoeAMHEHNI BO3AYLLUHbIX TPYOOK B N06OM HanpasneHun

— BbecnpoBoaHOe MCnonHeHne No3nLMoHepoB (Mo 3anpocy)

NHOOPMALINA ONA 3AKA3A

RID - [IFA| =[N 1 1

E = CTAHOAPTHbIV ONIEKTPOMHEBMATUYECKNA MO3NLINOHEP 4-20MA
P = CTAHOAPTHbIV MHEBMATUYECKUI MO3ULIMOHEP 0,2-1 BAP

L = IMHEVHbIV

D = IBYCTOPOHHEIO JJENCTBUSA
S = OAHOCTOPOHHEIO AEVCTBUA

E
E
R R = MOBOPOTHbI
D

I FA IFA = BHYTPEHHSA OBPATHASA CBA3b 4-20MA
ISB = BHYTPEHHWW BITOK KOHLIEBbIX JATHYMKOB
EFA = BHELWHWW BNOK OBPATHOW CBSA3M 4-20MA
ESB = BHELUHWI BJIOK KOHLIEBbIX JATYAKOB
NAF = BE3 JATHMKOB

N = HEB3PbIBOSALMULLEHHbIV

1 JINHEMHBIM 1 = 10-40 MOBOPOTHbIV 1 = M6X40L
2 =40-70 2 = M6X63L
3=70-100 3 = M8X40L
4=100-130 4 = M8X63L
5=130-170 5=NAMUR
1 1 = IPOCCEJIbHOE OTBEPCTVE 0.7MM

2 = IPOCCEJIbHOE OTBEPCTUE 1 MM
3 = BE3 IPOCCENA

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHsTb MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yBeoMNeHns.
W3nenus paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHa3HajYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexus.

185 CAMOZZI



NMPYBOALI MHEBMATUYECKNE NMOBOPOTHLIE > TosnumoHeps! cepun P u E KATATNOI 3AMTOPHOM APMATYPbI > 2016

TEXHUYECKME NMAPAMETPbI MO3MLINOHEPOB P N E

Mogaene E P
BxogHon curHan 4-20 mADC 0.2~1 kgflcm 2 (3~15 psi)
ConpoTuBneHue 250+15Q /
[asnexue 1.4~7 bap 1.4~7 Bap
Pa6ounii xoa 0°-90° (R), 10-150 mm (L) 0°-90° (R), 10-150 mm (L)
MpucoeauHeHve Bo3ayxa G1/4 PT1/4
MpucoeguHeHne MaHomeTpa G1/8 PT1/8
OneKTpU4eCKoe NpUCoeanHEHVE G1/2 /
B3pbiBo3awmTa HeT /
IP 1P66 P66
OkpyatoLas Temneparypa —20°C ~70°C —20°C ~70°C
JInHenHoCcTb +1.5% +1.5%
luctepesnc 1.5% 1.5%
YyBCTBUTENBHOCTH 0.4% 0.4%
Pacxon 80 Hn/muH (P=1.4 Bap) 80 Hn/muH (P=1.4 bap)
Matepuansi AnOMVHWEBBIV cnnas AntoMUHMEBBIV crnas
Bec 2.7 kr/2.8«kr 1.7 kr

PA3SMEPbBI A1A MOBOPOTHOIO NMO3MLIMOHEPA ERD / ERS

221

132 6

7 W

e :

4-M8x1.25P 8 91.8

325

2-M8x1.25P 45

90"

I ?%E]

50

70

435_26.5_33

Rog Ay
122

80.2

—I
166.5
]

Bbixog N2 G1/4" © /\ ﬂ:

37.2

)

Bxop G1/4" Bbixog N1 G1/4"

Tun Pe3b60BOI XBOCTOBMK Tun NAMUR

PASMEPbI ANA IMHEWHOIO NO3NLIMOHEPA ELD / ELS

221

325

2-M8x1.25P 45
-

AN
ipe S

]

122
50
27
L

o
= — 2 R
= = 8 g o]
(— ~ S|
® ) —
Bbixog N2 G1/4" © w
118
4-M8x1.25P 8 91.8
e
0
S 90
o
3 ® ® g
® @
® o ®
@ ® ®

Bxop G1/4" Bbixog N1 G1/4"

372

KomnaHnus octasnset 3a co6oii NpaBo M3MEHsATL MOAenu 1 pasmepbl 6e3 yseaoMNeHns.
W3apenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILINEHHOTO MCNONL30BaHNA W He NpeHa3HajYeHb! Ans WMPOKoro noTpebnexus.

CAMOZZI 186



KATANOT 3AMOPHOW APMATYPbLI > 2016 MPVBO[bI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > TMosuumoHepsl cepuin P n E

CXEMbI MOAKIMIOHEHNA

Be3 BbIXOQHOro ]
aHanoroBsoro Input(4-20mA) ]
curHana +

AHanoroBbIN curHan

BHYTPM Kopnyca Input(4-20mA)

hll
no3uumoHepa ]

[

KoHueBble AaTumku (CLOSED)=— -
BHYTpM Kopnyca Feedback 2-SPST -
nosuumoHepa (OPEN) -

o

Input(4-20mA)

Cxema nogkntoyeHus BHYTpeHHero curHana oGpaTHoﬁ CBA3U U KOHUEBbIX AaT4YUKOB

Ananorosbivi curHan 4-20 mA

KoHueBble aaTymku

TOP

SWITCH N RED
o-Ne

C BLACK
Nc YELLOW
:SC WHITE
O No BLUE
BOTTOM

SWITCH
GROUND

SPDT

Input(4-20mA)

+ |

CLOSED

SPDT

O[O|0|0|0[0|0|O
o |N|o v s |w N |=
OPEN

EXT

Feedback (Output 4-20mA at 24VDC)

CxeMa noakni4YeHUs BHELWHero curHana OGpaTHOﬁ CBAA3U U KOHLUEeBbIX AaT4YnKoB

AnanoroBbIt curHan 4-20 mA KoHueBble gaTumkmn

Multimeter — @

TOP o RED p
SWITCH BLACK %7§
o GREEN 6?8
BOTTOM Nc¢ YELLOV Ol
Input(4-20mA) SWITCH w6? §
M6? © Output 4-20mA at 24VDC
RED STl — — — =
24VDC
Ol8|- |||—| | |
L)
é - | |e==sg|
GROUND
|

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHsTb MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yBeoMNeHns.
W3nenus paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHa3HajYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexus.

187 CAMOZZI



CAMOZZI
I

NMPYBOALI MHEBMATUYECKNE NMOBOPOTHLIE > TosnumoHeps! cepun P u E

3aKkpbITO

sarywkon [ TO b 4] T
@®bixon2) B E @}:

KOHCTPYKUNA N XAPAKTEPUCTUKN

OTKprTVIe BbINOJTHAETCA NPOTUB 4acoBoW CTPEJIKU NMpU NOBbILLIEHUN BXOAHOIO 3N1EKTPUYECKOro curHana.

BbIXOJ 1] |

OpHOCTOPOHHEE
nencreune

KATATNOI 3AMTOPHOM APMATYPbI > 2016

BbIXQ 1|

[iBycTOpoHHEE
nencreune

@ O%‘I; —‘

‘ BbIXOA 2

Ir

QO
P

Aiy@s

o o —

AQO@B
i

* MNHeBMONpPMBOA ABYCTOPOHHETO AeNCTBUSA

OtBepcTyre Bbixoga 1 4omkHO ObITb COEANHEHO C oTBEpCTUEM A
npueoga ABYCTOPOHHETO AeNCcTBUSA, oTBepcTue Beixoga 2 AOmKHO ObiTb
coeviHeHo ¢ oTBepcTveM B npuBoga ABYCTOPOHHErO AeCTBUA

* NMHeBMONpUBOA OOHOCTOPOHHEro AeNCTBUSA

OTBepcTre Bbixoga 2 3aKpbITO 3arnyLLKOW, OTBEpCTMeE
Bbixoga 1 gomkHo GbITb coenHeHo ¢ oTBepcTnem A npusoaa
OOHOCTOPOHHETO AeVCTBUS

COEOMHEHWME C TPYBOIMNPOBOOOM N ANADPATMA

Ecnun pa3mep npuBofa CrvLKOM Marn OTHOCUTENbHO pacxoaa, B MO3NLMOHEPEe BO3HMKAIOT Nyrnbcauum.
Bo n3bexaHve nynbcaumii MOXXHO UCNOSb30BaTh APOCCENUPYHOLLYIO Anadparmy.
MpenycmoTpeHa BO3MOXHOCTb Bblibopa Tpéx TUMoB aAvadparm.

OBbEM BO3YXA PA3SMEP WHOEKC
MPVBOOA ANADPATMbI B OBO3HAYEHWW MOLENN
meHee 90 cm? 20,7 1
90~180 cm® 21 2
cBbiwe 180 cm® HeT 3

CHaATb KonbueBoe ynnoTHeHne BbIXOOA 1 n BbIXOOA 2 v ycTaHOBUTL COOTBETCTBYIOLLYIO Anadparmy.
Mocrne aToro ycTaHOBWUTb Ha MECTO KOrbLiEBOE YMIOTHEHME. Y6eauThes, YTo B OTBEPCTUE He Nonani 3arpsHsiioLLye BeLLecTsa.

Ecnu nocne YCTaHOBKU p,maqaparmu no-npexHemy nMmeeTcd nynbcauna, cnegyet NCnonb3oBaTth PerynaTop CKOpoCcTu npmeoaa.

Lnametp
avadparmbl

© O

89

O
BbIXO[ 1

7

KonbueBoe
YNAOTHeHne

0 (
el
oNg

[

[nadparma BbIXO[ 2

188

KomnaHnus octasnset 3a co6oii NpaBo M3MEHsATL MOAenu 1 pasmepbl 6e3 yseaoMNeHns.
W3apenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILINEHHOTO MCNONL30BaHNA W He NpeHa3HajYeHb! Ans WMPOKoro noTpebnexus.



